

**Отзыв научного консультанта  
на соискателя кафедры челюстно-лицевой хирургии**

Института стоматологии имени Е.В.Боровского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им.И.М.Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет)  
Саркисяна Мартироса Сергеевича

Саркисян М.С., 1957 года рождения, в 1986 году окончил Иркутский государственный медицинский институт по специальности "стоматология", в 2001 году защитил кандидатскую диссертацию.

Почётный работник здравоохранения г.Москвы (2007), лауреат международной премии «Персона года-2009» за создание инновационного центра дентальной имплантации в г.Москве, неоднократных премий Российского фонда защиты прав потребителей.

На протяжении более 40 лет Саркисян М.С. работает в практическом здравоохранении, являясь одним из лучших врачей-стоматологов г.Москвы. Одновременно с практической деятельностью, он активно занимается научной работой, имеет более 30 публикаций в профессиональных медицинских журналах.

С 2013 года является соискателем кафедры челюстно-лицевой хирургии Института стоматологии имени Е.В.Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им.И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Минздрава России.

В период подготовки докторской диссертации соискатель Саркисян Мартирос Сергеевич работает в должности ассистента кафедры ортопедической стоматологии Медицинского института ФГАОУ ВО РУДН Минобрнауки РФ, а также в качестве практикующего врача стоматолога-ортопеда ООО «Др.Мартин и Ко» с 2009 года по настоящее время.

Саркисян М.С. является опытным и талантливым организатором здравоохранения, внедряя инновационные организационные модели в практику стоматологии, добиваясь при этом высокоэффективных результатов лечения и менеджмента клиник.

Своим накопленным опытом он активно делится с коллегами в России и за рубежом, что позволило эффективно внедрять предложенные им клинико-организационные модели оказания стоматологической помощи, добиваться высоких результатов качества труда и удовлетворённости пациентов.

Активно участвует в Всероссийских и международных съездах стоматологии, выступает с научными докладами, отмечен Стоматологической Ассоциацией России.

Диссертационная работа Саркисяна М.С. успешно апробирована на совещании кафедр Института стоматологии имени Е.В.Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им.И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Минздрава России, где отмечен его большой научный теоретический и практический вклад в новое направление по оптимизации оказания стоматологической помощи на основе дентальной имплантации в

условиях сетевой формы организации специализированных клиник. По теме диссертации опубликовано 31 работа в рецензированных изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ, а также в международной базе данных Скопус.

Саркисян М.С. является талантливым научным работником, достигающим значимых результатов, пользуется большим уважением коллег, ответственен и целеустремлен, что позволяет характеризовать его как добросовестного и перспективного специалиста.

**Научный консультант:**

профессор кафедры челюстно-лицевой хирургии  
имени академика Н.Н.Бажанова

Института стоматологии имени Е.В.Боровского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им.И.М.Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский Университет)  
д.м.н., профессор

  
В.М.Гринин

